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Beszámoló  
az alábbi 2 kötet restaurálásáról  

 
 

 Vagyoni átruházások név vezetője (Halas, 1817-1850) kötet restaurálása a 
fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A kötetet portalanítottuk és száraz 
tisztítottuk. Mivel a kötet fűzése jó állapotú így nem volt indokolt a szétszedés csak 
az előzékek és az első-utolsó ív leválasztása. A leválasztott lappárokat mostuk, 
savtalanítottuk, utánenyveztük majd kézi javítással megerősítettük és pótoltuk a 
hiányokat. A kötetet átvizsgáltuk és a szükséges javításokat elvégeztük. A javításokat 
és megerősítéseket kézi javítással végeztük, amihez japán papírt, merített papírt és 
glutofixet használtunk. A gerincet megtisztítottuk és a bindeket megerősítettük. A 
leválasztott íveket visszafűztük az eredeti technikának megfelelően. A kötést 
rekonstruáltuk: elnyíló gerincet készítettünk a jobb nyithatóság érdekében, majd a 
gerincre félbőrt húztunk fel, a sarkokat pótoltuk mivel a teljes barka része lekopott, a 
borító papírt pótoltuk. A bőrt konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a 
restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Klátyik Melinda restaurálta. 

A kötet restaurálás előtt és után 
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A kötet restaurálás előtt és után 
 
 
 
 

Elenchus Personalis Actorum Priv. Cuman: Oppidi Halas ab Anno 1831. (654 
oldal) (Halas, 1831-1854) kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével 
kezdődött. A kötetet portalanítottuk és száraz tisztítottuk. A lapszámozás ellenőrzése 
mellett a kötetet ívekre bontottuk. A lappárokat mostuk és savtalanítottuk. A 
javításokat kézi javítással végeztük el, amihez japán papírokat, merített papírt és 
glutofix ragasztót használtunk. Az előzékek kiegészítéseit papíröntéssel készítettük 
el, amihez papírpépet, krétát és keményítő-tylose keverékéből készített utánenyvező 
anyagot használtunk. Az íveket az eredeti technikának megfelelően 6 szimpla 
bordára fűztük fel. A gerincet megkasíroztuk és a kötést rekonstruáltuk: elnyíló 
gerincet készítettünk a jobb nyithatóság érdekében, majd a gerincre félbőrt húztunk 
fel és körben a hiányoknál bőr kiegészítéseket készítettünk. A sérült barka részeket 
klucellel kezeltük. A táblára és a gerincre visszakerült az eredeti címke. A bőrt 
konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Gy. Molnár Kerstin restaurálta. 
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Budapest, 2021. szeptember 21. 
 
 

 
Gy. Molnár Kerstin 
ArchivArt Könyvrestaurátor Műhely Kft. 
szakmai vezető 

  

  


